
 

 

EMBALAŽO ločujmo še učinkoviteje! 

 
Ločeno zbiranje odpadkov je učinkovito, ko odnesemo vso embalažo na 
ekološki otok, ko z organskimi odpadki napolnimo zeleni zabojnik, ostanek 
odpadkov pa odložimo v črnega. Pravilno ločujemo takrat, ko je črni 
zabojnik na pol prazen. 
 
Zato razvrstite odpadke pravilno že doma, torej tam, kjer nastanejo.  
 
Za pravilno ločevanje ni dovolj, da od drugih ločimo le organske odpadke. Začne 
se s skrbnim prebiranjem različne embalaže, ki spada med koristne odpadke, 
ki jih moramo odlagati na ekoloških otokih in ne v črne zabojnike za nekoristne 
odpadke.   
 
Hkrati naj vas spomnimo, da je ločevanje odpadkov v občinah Borovnica, Log–
Dragomer in Vrhnika po Odloku o načinu opravljanja lokalne javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki obvezno in da vas medobčinska inšpekcijska 
služba za njegovo neizvajanje odloka lahko kaznuje z 208,64 € denarne kazni.  

 
V pomoč naj vam bo pripravljeni seznam odpadkov (glej sliko), ki sodi v 
posamezno vrsto ločeno zbranih frakcij, tokrat - ostala EMBALAŽA, in jo morate 
primerno zloženo, stisnjeno ali razstavljeno odložiti na ekološki otok. Prosimo, 
bodite dosledni, odpadke odlagajte v odprtine na zabojnikih. Na ekoloških otokih 
je prepovedano odlagati kosovne ali druge odpadke.  
 
Dodatna pojasnila o ločevanju odpadkov lahko dobite na JP KPV, d. o. o., na tel. 
št. 7505 062 (ga. Rupnik). Vsak občan lahko pripelje  
od ponedeljka do petka od 7.00 do 15.00 ure in  
v soboto od 8.00 do 16.00 ure vse vrste odpadkov na Center za ravnanje z 
odpadki Vrhnika tudi sam. 
 
Pomembno: 
Pokrovček plastenke ODVIJEMO. 
Plastenko ali kartonsko embalažo za tekočine – tetra pak STISNEMO.  
Različno embalažo RAZSTAVIMO. 
Vsebina plastične ali pločevinaste embalaže mora biti prazna. 
V zabojnik za embalažo odlagajte odpadke razsute ali v prozornih vrečah. 

 
Opozorilo: 
V zabojnik ne odlagajte plastične embalaže nevarnih snovi ali njihovih ostankov, 
onesnažene folije, cigaretnih ogorkov in pepela, plastičnih cevi, električnih žic in 
kablov, elektronske opreme, nevarnih odpadkov, tekstila, gumijastih odpadkov, 
kosovnih plastičnih predmetov (stolov) … 


